CCCP

OTPACNEBbIE CTAHAAPTbI

NPOKNALKH YNNOTHHTENbHBIE PESHHOBbIE
HotcTpykuns u pasmepol

0CT 1 10245-71,0CT 110246-71, 0CT 110247-71

W3nanwe oduunancuoe



http://www.stroyinf.ru/russian-certificate/certification-pipe.html

5848110342111392§ 117685

Aut.usm.

D u3s.

283

Nus. Ne g_yinlm
Hus. Ne nopannunna

YAK 62-762:678 lpynna 1163

OTPACNEBBIE CTAHAAPTDI

0CT 1 10245-71

0CT 110246-7
NPORNARKH YNNOTHHTENbHLIE PESHHOBLIE  0CT 110247-T1

HoncTpykunsa u pa3mepbl Bsawew 2625C55
5880A
5881A

Ha 9 crpanunax
OKII 759880
Nposepeno B 1986 r,

Pacnopaxenem MumucrepcTsa 01 25 HosGps 1871 r. N 087-18

CPOK BBOAGHHA yCTawoenew ¢ 1/YT 1972 .

1. Hacroamme crannapThl PaCHpPOCTPAHAIOTCA HA YINIOTHHTENbHbIE PE3HHOBLIE
npoxfnaskd, MPeAHAIHAUEHHHI@ BMeCTe C IPEeAOXPAHHTENBLHLIMH 3ardywkaMmy LIS
repMern3amad H3genn#t co wTynepaM# Ha NepHOA HX TPAHCIOPTHPOBAHMA ¥ XpaHe=

HRH,

Haganne obuunansHoe P 387 - 399 or 23.12,71 Nepenevarka socnpewexa




OCT 1 10245-71, 0CT110246-74, OCT 110247-1 crp. 2

2, KoucTpykuna u pasMepb! YIJIOTHHTEABHBIX DO3UHOBLIX MDOKAANOK NOJDXHLIL

COOTBeTCTROBATL YKa3AUH'IM lia yepTe.xe I B Tadnuue,

2
10342] 113

Mur.nzm.

Ne uss.

283

Wns. Ne ay6anxara
Wus. Ne noannnnuka

*‘O
J
RO,3 max’ - 2*
Paameps:, MM
o | s*
Pean6a [IpenensbHoe OTKIIOHeHHME IOOOMS:C'B kP
wrylepa* hi12 +0,2 He 60‘.,nee ’

M8x0,75

M8x1 7,0 0,050

M8

M10x0,75 9,0 0,005

M10x1

M10 8,5 0,085

Mi2x1 11,0 0,170

Mi2x1,25

M12x1,5 10,5 0,142

M14x0,75 18,0 1,5 0,108

M14x1 .

M14x1,5 12,5 0,183

Ml18x1 15,0 0,264

M16x1,5 14,5 0,247

M18x1 17,0 0,330

M18x1,5 16,5 0,320

M20x1 19,0 0,425

M20x1,5 18,5 0,401

M22x1 21,0 0,519

M22x1,5 20,5 0,495

M24x1 23,0 0,622
| M24x1,5 22,5 0,594

M27 x1 28,0 0,795

M27x1,8 25,5 0,765

M30x1 29,0 0,880

*
PaasmMep ofecneu. UHCTP.

*Pasmep ais cnpasok.




11765

11392

2
10342

Jhuv.nan.

Ne u3e.

283

T i, Ne Ay6nunara

Kus. Ne nopnuunuka

0CT 1 10245-71,0CT 1 10246-71, OCT 110247-1 cxp. s

Tpoponxensme

Paameprr, MM

*
Peanba .D* : Macca
wrynepa*® [MpepenbHoe OTKIIOHEHHE 1:0eo 61:)1:;6 Kr,
h12 0,2
M30x1,5 28,5 1,5 0,858
M33x1 31,5 2,337
M33x1,5
M33 x2 31,0 2,260
[ M36x1 35,0 2,850
M3Bx1,5 34,5 2,800
M36x2 34,0 2,720
M38x1 38,0 3,300
M30x1,5 37,5 3,300
M3 x2 37,0 3,210
M42x1 41,0 3,860
“Ma2x1,5 0,5 3,840
| M42x2 0,0 3,750
M45x1,5 43,5 4,490
M45x2 43,0 8,0 4,350
[ M48x1,5 48,5 5,070
M48 x2 48,0 4,980
M52 x1,5 50,5 8,000
M52 x2 50,0 5,880
M56 x1,5 54,5 8,880
M56 x 2 54,0 8,860
MB0 x1,5 58,5 8,050
MB0 x 2 58,0 7,020
M64x1,5 62,5 9,180
M88x1,5 86,5 10,400
M88 %2 88,0 10,280

e 1 s

*
Pasmep ofecriey, MHCTP.

%
Pasmep e cnpapok.

llpuMewanue, Macca nasa npu naoTHOCTH 1 r/cua. Ona noncwuera
MAaCCHl YIIOTHATENEBHLIX HPORAAAOK U3 TpeSyeMOro Mare-
pualla 3Ha4eHHE MACCLI, YKa3aH¥ble B TAGNRN@, QOMKHE
6LITHh YMHOXEHL HA XO3(GOUIHEHT:
1,18 -~ mna pesuHoBo#t CMecu 98~1 HTA
2,12 - nna pesuHOBO# CMeCK WUPTI-1287 HTA;
1,16 = pna pesunosolt cmecn WUPT=1838 HTA,




10342} 11392| 11765

1

Ne use. | 5848

283

Mus. M aybanxars

Nus. N2 nopannsaxa

0CT 110245-71, OCT 110246-71, OCT 110247-7" c.p. 4

3. Marepuan: pesunobbie CMECH Mapox 98-1 HTA‘. HUPI-1287 HTA,
WPI1-1 338 HTA no TY 005 1166-87.

4. YnnoTHuTeMbHbIe NPOKNANKH OO/KHB HATOTOBJSATLCH METOAOM BYNKAHHIAUNM
B IpeCC=¢opMax 8 COOTBETCTEHN C TPeCOBAHMSIMH TEXHHYECKHX yCIIOBKH Ha mMaTephas
B TpeSOBAHMAME REfACTBYIOLMX OTPACIEeBLIX AOKYMEHTOB MJ/IM METOAOM BHIPYSKM M3 Niac-

THH,
5. TpeSopanms K BHEWIHEMY BHAY YNJIOTHHTE/ILHBIX NPOKIANOK AOMKHE! COOTBOTCT-
sosate TY 38,1051959-90, rpymna II,

6. Maprnposars ofosHAUGHHE H NATY HSIOTOBJICHHS YIJOTHMTENLHBIX HPOKABROK

na Gmpke,
7. KneftviTs OKONUATNBHYIO IpHeMKY Ha OHpKe,
8. Konez OKI npumenent: B npunoxenuu,

9. TpeSonanna X ynaxoBKe, TPAHCHNOPTHPOBAHKIO, I'aPAHTHHHLIC CPOKH ¥ YUMOSHS

XpaHeHMs Y/IOTHHTONBHBX Npoxnagox — no TY 38.1051959-90,

NpuMep nanMeHOBAHES M 0603HAUEHN S PeSHHOBOR YN/OTHATEM:HOR
NPOUKNALKYE PaSMEepPOM 0 = 10,5 mM n13 pesunoBoft cMecm 98-1 HTA:
lpoxnanxa 10,5 - OCT 1 10245-71.
To xe, 83 pesmnosoh cmecy UPTI-1287 HTA:
lpoxnanxa 10,5 - OCT 1 10246-71.
To mxe, us peamsosot cmecu HPI1-1338 HTA:
Tpoxnaaxa 10,5 = OCT 1 10247-71,

*Peaﬂnonyw cMects 98~1 HTA B cpene Tonnuea Me NpuMeHNTH,




0CT 110245-71, OCT 110246-71, OCT 110247-71 cr. 5

[MPUJIOXKEHUE
O6asaTenbHoe
KCOp! OKII
OGozsHaueHye MNpOKIaAKH Kon OKII

3

Ne u3m.

Ne u38.}11392

283

Wus. Ne aybaukara

Wus. Ne nognunnuka

7-OCT 1 10245-71
9-0CT 1 10245-71
8,5-0CT 1 10245-71

11-0CT L
10,5-0CT
13-0CT 1
12,5-0CT
15-0CT 1
14,5-0CT
17-0CT 1
16,5-0CT
19-0CT 1
18,5-0CT
21-0CT 1
20,5-OCT
23-0CT 1
22,5-OCT
26-0CT 1
25,5-0CT
29-0CT 1
28,5-OCT
31,5-OCT
31-0CT 1
35-OCT 1
34,5-0CT
34-OCT 1
38-OCT 1
37,5-OCT
37-OCT 1
41-0CT 1
40,5-0CT
40-OCT 1
43,5-0CT
43-OCT 1
46,5-0CT

10245-~71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1.10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
1 10245-71
10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71
10245-71
1 10245-71

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75

969C 5001 04
9690 5002 03
9690 5003 02
9620 5004 O1
9690 5005 0C
9680 5006 10
9690 5007 09
96290 5008 08
9690 5009 07
9690 5010 03
9690 5011 Oz
9690 5012 01
9690 5013 00
9690 5014 10
9690 5015 0O¢
29620 5016 08
0620 5017 07
9680 5018 0O¢
9690 5019 05
9690 5020 01
9620 5021 00
9690 5022 10
9680 5023 09
9690 5024 08
9690 5025 07
9690 5026 06
9690 5027 05
9690 5028 04
9690 5029 €3
9690 5030 10
9690 5031 09
9680 5032 08
9690 5033 07
96920 5034 06
9690 5035 05




0CT 110245-71, OCT 110246-71. OCT 110247-T1 cro. 6

MMpononxexnne

3

€y

“
)

INe uam.

Ne u3s.

Wus. Ne aybamkara

Wus Ne noanunHnka

OfGosHaueHue TPOKIaAKU Kon OKITI
46-0CT 1 10245-71 75 2690 5036 04
50,5-0CT 1 10245-71 75 9650 5037 03
50-0CT 1 10245-71 75 9690 5038 02
54,5-0CT 1 10245-71 75 9690 E039 01
54-OCT 1 10245-71 75 9€90 5040 08
58,5-0OCT 1 10245-71 75 9680 5041 O7
58-0CT 1 10245-71 75 9680 5042 0€
62,5-OCT 1 10245-71 75 9690 5043 05
6€,5-0CT 1 10245-71 75 9680 5044 04
66-OCT L 10245-71 75 9690 5045 03
7-OCT 1 10246-71 75 9680 6001 00
9-OCT 1 10246-71 75 969C 6002 10
8,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6003 09
11-OCT 1 10246-71 75 9690 6004 08
10,5-0CT 1 10246-71 75 96S0 6005 07
13-OCT 1 10246-71 75 9680 600€ 06
12,5-0OCT 1 10246-71 75 9690 €607 05
15-0OCT 1 10246-71 75 9690 6008 04
14,5-0OCT 1 10246-71 75 9690 6009 C3
17-0CT 1 10246-71 75 9€90 6010 10
16,5-0OCT 1 10246-71 75 9690 6C1l1 09
19-0CT 1 10246-71 75 9690 6012 08
18,5-OCT 1 10246-71 75 9620 6C13 07
21-0CT 1 10246-71 75 9690 6014 06
20,5-0CT 110246-71 75 9690 6015 05
23-0CT 1 10246-71 75 9680 6C16 04
22,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6017 03
26-0CT 1 10246-71 75 9690 6018 02
25,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6019 O1
29-0CT 1 10246-71 75 9690 6020 08
28,5-0CT 1 10246-71 75 9620 6021 07
31,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6022 06
31-0CT 1 10246-71 75 9690 6023 07
35-0CT 1 10246-71 75 9690 6024 04
34,5-0CT 1 10246-71 75 9680 6025 03
34-0OCT 1 10246-71 75 9620 6026 02
38-OCT 1 10246-71 75 8690 6027 01
37,5-0CT 1 10246-71 75 9€90 6028 00
37-0CT 1 10246-71 75 9690 6029 10




0CT 110245-71, 0CT 110246-71, 0CT 110247-T1 cxp. 7

MMpoaonxeHne

3

Ne u3m.

Ne u38.] 11392

283

Wus. Ne pyGankara

Hus. Ne noasunnuxa

OGosHayeHKe TPOKIafKyU Kon OKII
41-0CT 1 10246-71 75 9690 6030 06
40,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6031 05
40-OCT 1 10246-71 75 9690 6032 04
43,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6033 05
43-0CT 1 10246-71 75 9690 €034 02
46,5-0CT 1 10246-71 75 969G 6035 Ol
46-0CT 1 10246-71 75 9690 6036 00
50,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6037 10
50-0CT 1 10246-71 75 9690 6038 09
54,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6039 08
54-OCT 1 10246-71 75 9690 6040 04
58,5-OCT 1 10246-71 75 9680 €041 03
58-OCT 1 10246-71 75 9690 6042 02
62,5-OCT 1 10246-71 75 9690 6043 01
66,5-0CT 1 10246-71 75 9690 6044 00
66-OCT 1 10246-71 75 9690 €045 1C
7-0CT 1 10247-71 75 9690 7001 07
9-OCT 1 10247-71 75 9690 7002 0€
8,5-0CT 1 10247-71 75 969G 7005 05
11-OCT 1 10247-71 75 9690 7004 04
10,5-0CT 1 10247-71 75 9€90 7005 03
13-0CT 1 10247-71 75 9690 7006 02
12,5-OCT 1 10247-71 75 9690 7007 01
15-0CT 1 10247-71 75 9690 7008 00
14,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7009 10
17-0CT 1 10247-71 75 9690 7010 06
16,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7011 05
19-OCT 1 10247-71 75 9690 7012 04
18,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7013 03
21-0CT 1 10247-71 75 969G 7014 02
20,5-OCT 1 10247-71 75 9690 7015 O1
23-OCT 1 10247-71 75 9690 7016 00
22,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7017 10

“26-0CT 1 10247-71 75 9690 7018 09
25,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7019 08
29-0CT 1 10247-71 75 9690 7020 04
28,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7021 03
31,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7022 O




0CT 110245-71, OCT 110246-71, OCT 110247-11 cm s

Mpononxenue

3

Ne u3m.

No u3B.|11392

OGo3HaueHue MPOKIANKY Kon OKII
31-0OCT 1 10247-71 75 9690 7023 01
35-0OCT 1 10247-71 75 9680 7024 00
34,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7025 10
34-0CT 1 10247-71 75 9690 7026 09
38-OCT 1 10247-71 75 9680 7027 08
37,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7028 07
37-OCCT 1 10247-71 75 9690 7029 06
41-OCT 1 10247-71 75 9690 7030 02
40,5-0OCT 1 10247-71 75 9690 7031 01
40-OCT 1 10247-71 75 9690 7032 00
43,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7033 10
43-0CT 1 10247-71 75 9690 7034 09
46,5-OCT 1 10247-71 75 9690 70353 08
46-0OCT 1 10247-71 75 9690 7036 07
50,5-0CT 1 10247-71 75 9620 7037 06
50-0CT 1 10247-71 75 9690 7038 05
54,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7039 04
54-CCT 1 10247-71 75 9690 7040 00
58,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7041 10
58-0OCT 1 10247-71 75 9690 7042 09
62,5-0OCT 1 10247-71 75 9690 7043 08
66,5-0CT 1 10247-71 75 9690 7044 07
66-0CT 1 10247-71 75 9680 7045 0€

283

Ure Ne aybamkara

Wus Ne nognuuenka




0CT 110245-71, OCT 110246-71, OCT 1 10247-71  cwp. o

JIMCT PETHCTPALIMM UBMEHEHHH

Homepa crpannu Homep

283

» Cpox
—~ | YHas.,
“}:M H3Me-| 3aMe- HOBRIX :’:‘y ;B TMoanuce Oara BBeNeHHs
" | HeHBBIX | HeHHBIX aamz:-c "o, ” H3MeHeHHs
2| - s - |- e | Ly 723';5 0/ o7 PP
Vg fer . oy 2P
2 |- Y+ N sl ﬂji w
py of, &Y £

(34| — | - //?Zf% aer,

Nus. Ne gybamnara
Hus. Ne nopaunnuna



http://files.stroyinf.ru/Data2/1/4293833/4293833563.htm

